10

11

12

13

14

15

16

17

18

ANLBR-ER

AfLB:SF6E5H248

CHEREEEE) H6: M

I % % S R UT$ & % % 5 itk EALSE | BIEHIRES EALEE
m— =
e
el AR — B - - AL
ey

Er i - - - AT
g%?ﬁéﬁﬁ{?%éﬁﬁ‘] SERTE 1,820,000 1,820,000 1,630,000 MLFEI kR
Jﬁ%ﬁ%g&;@ﬁ%l% 5,960,000 5,250,000 5,250,000 (B)AEpHaE
%mﬁiﬁirﬁoggg%é?é%i‘al% 12,270,000 11,000,000 11,000,000 (H&)i%gg&
g%igéiﬁﬁﬂﬁ,?llJE&{%I% 3,700,000 3,300,000 3,300,000 (ﬁ)ﬁ-&]},v’eg
ETTE%‘%;%E%%;{%%I% 1,970,000 1,750,000 1,750,000 SEHERGER
g%?%gimﬁi‘iﬁ?éﬁﬁ%{%%IE 1,220,000 1,080,000 1,080,000 Eﬂ%ﬁ*ﬁ'(*ﬁk)
A U, 825300000 | 318000000 | 299,270,000 (BRI B THTE
A 86,520,000 | 86,000,000 79.590.000 (R R
gﬁ%ﬁ%ﬁ%’gﬂ_ﬁzﬁiﬁi#ﬁﬁEE&EE&IE(@é’ﬁ%&ﬁIE) 62860000 | 59,055,000 57,700,000 EIIEES
v e — 1O0R0000 | TARAR | e mEBT
gﬁ?r?%ﬁ%@%ﬁ%ﬁ%m& BN TEREERLE 5,311,000 5,260,000 - B SRFEHR
o - 7340000 2980000 - WRTSRATREE
S e 1890000 090000 - ThUTh=E
e SR — 8,870,000 2910000 B B
FO-15 7,570,000 7,400,000 -

BRU I AEPREE L A —EEAIRBAXS

(?ﬁk)qﬂﬁﬂfﬁgﬁ RILER
F




RS (55 8 ZRFEMR)

A L R #Rk

1. D N R S B 4 B 4 A #L
2. r F % = MIE K15
3 T = 4 AR5 FEMIET MR 1 S ET L H
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
AT FiE EA IEZ ey
5 3T = =4
+E HEA ES I 47
6. & K il FR O A% 1,630,000 Fth
7. Y O M K 1,820, 000 [
8. % AL FH K N & A L FE T2 (BR) 1, 820, 000 [+
9. fi =z
N L & #H * BT [
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] (A
1 | UFETEERR) 1,820,000 ALK
1 |CH) SRk A 1,820,000
(k) e % 1,520,000 IHE
4 |CH)5LHERERR 4,360,000
AR R (BR) FEIR

%5 HEEHEIT, 10 %Y T 282 IR L eENERE Lo ALl TH 2,



LSS (F

8 ZBf%)

A FL B Pk
. ANt F ¥ B & B 4 AN FL
2. T F % &= BRI 62-1F5
3. T ® 4 FERGRERE T
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
Wkl ZFE HER FA R SEE
5. ST £ =
+E HEA ES I 47

6. & K il FR O A% 5, 250, 000
7. Y O M K 5, 960, 000 [
8. % AL FH K N & A () VasRka 5, 250, 000 P4,
9. fi =z
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] A
1 |CB)VE ke 5,250,000 WRLIKT]
1 |2 U FETERR) 5,250,000
3 | FHEERR (BR) 5,830,000
4 (ARG e 5,940,000

Bkt JE e % 5,080,000 IHE

CEPEIN FE Tt 5,090,000 IHE

(CEPUN /N R

()& AR R

(B)H /IR EE 22— !

AR R (BR) FEIR
% YUEAFEIZ. 1 0 %Y T 282 INE LN ERE Eo ALtk TH 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A L R #Rk

1. D N R S B 4 B 4 A #L
2. T H % &5 5Bl 42 5§5480-202-1 5
3 T = 4 T 3E VG OO B fE o B T3
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
Wkl ZFE HER FA R SEE
5 3T = =4
+E HEA ES I 47
6. & K il FR O A% 11, 000, 000 4,
7. Y O M K 12,270, 000 [+
8. % AL FH K N & A (BF) LB aax 11, 000, 000 [+
9. fi =z
N L & #H * BAT :
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] A
1 |0BR) LJEaERx 11,000,000 ALK
1 {22 ETEFRR) 11,000,000
1 |CB)VE e 11,000,000
()5 LR R 10,910,000 IHE
Vo R fE O T R () TER
(BR) AL = 2% FEIR
(B)AE H ek 1)
AT G (FF) R
() ARk e% R
(B IR 2 — !

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,



RS (55 8 ZRFEMR)

i VR -

. AN # H % B 4 B o4 AN KL
2. T F % &= T H2562-25
3. T =® 4 T 3E BR S AE /TR AR e T2
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
Wkl ZFE HER FA R SEE
5. ST £ =
+E HEA ER i o S i
6. & K il FR O A% 3,300, 000
7. Y O M K 3, 700, 000 [
8. % AL FH K N & A () VasRka 3, 300, 000 [
9. fi =z
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] (A
1 |CB)VE ke 3,300,000 P AL
o | FHEERR (BR) 3,700,000
(BN 12 3R
()5 A% R
() ARk e% R
(B IR 2 — RSl
(B M %5 R

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A FL B Pk
1. D N R S B 4 B 4 A #L
2. T F % &= M HEE61-175
3 T = 4 MTIE AR 2SS kE T
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
3| JIAT —%K R SEE
5 ST £ =
+E HEA ES I 47
6. & K il FR O A% 1,750, 000 Fth,
7. Y O M K 1,970, 000 b
8. % AL FH K N & A T R (BR) 1, 750, 000 [+
9 i =z
N L & #H * BAT :
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] A
1 TR RR) 1,750,000 P AL
(CEPUNY /N < 1,740,000 IHE
() S AL 1,740,000 IHE
()R e% 1,740,000 IHE
(B)iem THL 1,740,000 IHE
(B IR 2 — RSl
() Va e et 3R

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A FL B Pk
. ANt F ¥ B & B 4 AN FL
2. T F % &= HTHL#561-35
3 T = 4 T 3E FH O Y O AR AR 1B 22 it gk (& i 15
4. A L &# A H S0 64E 5H24H

3| JIF —Fk R SEE
5 3T = =4
+E HEA ER i o S i

6. & K il FR O A% 1,080, 000 4
7. Y O M K 1,220, 000 4
8. WAL F K N 4 A BB R (BR) 1, 080, 000 [+
9. fi =z

A L & #H * BAT -
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] (A
1 [JBEE R (R 1,080,000 WRLIKT]
1 [ AAZIE B Hi % (BR) 1,080,000
1 | AR T2 1,080,000
1 |(BR)E A2 1,080,000
1 |BRHe—R7)— X 1,080,000
6 | LT PEHCE) 1,220,000

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

= 10
A FL = Pk
. ANt F ¥ B & B 4 AN FL
2. r = % = 615
3. T ® 4 LT BE IR BULAS It S P e L (R R T )
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
W) ¥ KN R SEE
5. ST £ =
+E HEA ER i o S i
6. & K il FR O A% 299, 270, 000
7. Y O M K 325, 300, 000 4k,
8. % AL FH K N & A (Bk) 32 B L5 318, 000, 000 4,
9. fi =z
N *L & %:\ * BAT -
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] (A
1 |(BRSLH THIE 318,000,000 PE AL
o | PR A B (R) 341,000,000
3 |ATHEZEE) 350,000,000
AT (FF) FEIR
(BR) - % FEIR
(BR) LA T 5% FEIR
AT EER) FEIR
IR R 7k 5 (R R
Vit PESERE) FEIR
WhEMET A TR
(B m THIE R
BRAEEPESE R

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

7 =R > H

1. D N R S B 4 B 4 A #L
2. r = % = R 6-3 5
3 T ® 4 LRI BB IR BRIt S P e e L (B A i =)
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
W) P KN R SEE
5 ST £ =
+E HEA ES I 47
6. & K il FR O A% 79, 590, 000
7. Y O M K 86, 520, 000 [+
8. % FL & M O 4 FA (BR) FRHEEE% 86, 000, 000 [+
9 i =z
/\ H
A AL 0 #H < BT [

JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] A
1 [ RHERR 86,000,000 PE AL
2 | CRR) A R 445 AR 88,760,000
3 |(BRBLE T3 90,000,000

AT (FF) FEIR

(BR) - % FEIR

ATHE T 3R

HAKE TH)E FEIR

CEDPNEET R

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

= 12
A L iC ik
LA kB 4 B OF AR
2. r = % = 625
3. T ® 4 LT BB IR BRIt S Pk it ax L (BEAGax L)
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
R SEE
5. ST = =4
+E HEA ER i 47
6. & K il FR O A% 57,700, 000
7. Y O M K 62, 860, 000 [+
8. % AL FH K N & A (BR) J T BB 59, 055, 000 4,
9. fi =z
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] (A
1 BRI EE 5 59,055,000 PE AL
o | PR A B (R) 59,900,000
3 |(BR)H EE T 59,960,000
4 |ATHEL 62,402,000
\H)TELEESXE 53,500,000 IHE
(CEPIL D =T 57,100,000 IHE
(BR)tE M ER L)L R
AEREBELES R
% YUEAFEIZ. 1 0 %Y T 282 INE LN ERE Eo ALtk TH 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

= 13
A AL = Fk
. ANt F ¥ B & B 4 AN FL
2. r = % = INMFEREF 645
3. T % v SN 6 IR T EEE RGN L
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
g k] JIFE BEEZ R SEE
5. ST £ =
+E HEA ER i o S i
6. & K il FR O A% 12, 320, 000 Fh,
7. Y O M K 13, 540, 000 [+
8. % AL FH K N & A A& L 12, 439, 860 [+
9. fi =z
A L & #H * BAT :
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] (A
1 |ATHEL 12,439,860 P AL
BR)H: EET 10,800,000 IHE
(F)E LE TpHe 11,430,000 I
4 |VERERE A R (BR) 14,210,000
B R R
IOy A TATIA A —E R 3R
(BRI A R
FRhfEmER TEHEE R
()Y 5 1Rk R
% YUEAFEIZ. 1 0 %Y T 282 INE LN ERE Eo ALtk TH 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

= 14

A AL = Fk
1. A K B 4 B 4 A #L
2. x 0B K 5 HEF6-15
3. £ ¥ 4, AN 6 4F i IR IR BT R R Ak T A e
4. A L &# A H S0 64E 5H24H

VAR < T ¥ KN R SEE
5. ST £ =
+E HEA E R fok A

6. & K W OFR Ol A% —
7. Y O M K 5,311,000 [
8. WAL F K N 4 A (B) Ba%EH % 5, 260, 000 P4,
9. fi =z

A kL & %A * HA7 ;Y
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] A
1 |CB) % E T 5,260,000 AL
2 |(BR)ZA Nt HEXE 6,280,000
3 | Gk I R LR B S T 6,500,000
4 |~ ENEEEH FHT 6,600,000
5 |Hataik st =5 AT 6,700,000
6 |(BR)7TA17%EH= 6,800,000
BVEAYESSS) 7,100,000

TV 2 R AT TER

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

fL FC

15

1. A K B 4 B 4 A #L
2. x 0B K 5 INERF6-475
3 E'S % 4 ek BAEEMNM 2 588 TR EiaR G L5t %
4. A L &# A H S0 64E 5H24H

JIE BEZ =E B R SEE
5 ST £ =

+E HEA ER i o S i
6. & K )[Rl K —
7. Y O M K 7,340, 000 [
8. % AL FH K N & A (Bk) 77 A 1 @et= 2,980, 000 [,
9 i =z

A L & #H * BAT -
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] A
1 |BR TR = 2,980,000 P AL
2 |(BR)ZA Nt HEXE 3,300,000
3 |(B) SRk EH T 3,330,000
4 | ) R B S T 3,380,000
5 |WIDE#%E 3,400,000
5 |V~ ENRER G FHT 3,400,000
BVEAYESSS) 3,500,000
8 |HataiX s =5 AT 3,700,000
T R E ST FEIR

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

= 16

A AL = Fk
1. A K B 4 B 4 A #L
2. x 0B K 5 INEERF6-575
3. £ % 4 FATH 4 M 2 FiklE TH R G Rt %
4. A L &# A H S0 64E 5H24H

JIE BEZ =E B R SEE
5. ST £ =
+E HEA ER i o S i

6. & K )[Rl K —
7. Y O M K 1, 890, 000 [4h
8. % AL FH K N & A VNS N 1, 050, 000 [+
9. fi =z

A FL & %A * HA7 ;Y
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] A
1 |7h)=k=Fk 1,050,000 P AL
2 |(B) SRR EE T 1,111,000
3 |WIDE#%E 1,150,000
3 | Gk I R LR B S T 1,150,000
5 |(BR) 7 I A15% 5= 1,200,000
5 |V~ ENRER G FHT 1,200,000
7 |(BR)ZA N HEX E 1,280,000
8 |HataiX s =5 AT 1,600,000

7TV a R R AT FEIR

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

7 =R > 1

. AN L F BB 4 B 4 A L
2. ¥ B B = BhiZe#61-15
3. £ % £ LT RARARLR YR TR R 2 U — = B MR A
4. A L o&#E A H SF0 64 5H24H

JIE BEEE JIAS  —FK Ji RHEEE
5. ST = =4

+iE A EH & o
6. & K il FR O A% —
7. S O =S i T S 3, 870, 000 I,
8. KALE K O 4L A T T 22 1) () w5 0 S 2,910, 000 [
9. fiw e

S % o
JIE | 2 & 4 AN ] RIE] 2
1 | AARTIE# 22 M E) m M5 T 2,910,000 PEHRL
2 |(BR)/ "2 maX)s 3,400,000
3 | [EI BT OBR) = e 2E P 3,500,000
4 |ERTHIBRFE =YL 2 NEE) 3,670,000
5 |(BOTLE &EsE 3,700,000
6 | R E IRl s b= AL b 3,750,000
7 |(BR) 2% 3,800,000
BR)=A A AT & R
FHGPMO EHE1EHEHAT R

5 H%eRC,

1 0 %A 28 A INE L 7o @EPNEME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

7 =R > 18

1. D N R S B 4 B 4 A #L
2. /B R R = 5617
3. 37 i 4 FEIT ST SR B L X — B e S HIME R A\ SE RS
4. A L &# A H S0 64E 5H24H
[ N I D <A R SEE
5. ST £ =
TJE A ES I 47
6. & K )[Rl K —
7. Y O M K 7,570,000 [
8. % AL FH K N & A (BR) P RERT A0 1LE ZERT 7,400, 000 [,
9 i =z
/\ H
A AL 0 #H < BT [
JIE | 2 = 4 H10E H2lE] $3[E] A
1| BB F PERUERT A8 1LE AT 7,400,000 P AL
o | O [T S e ) s e s S 7,500,000
3 WU+ e —e R 7,550,000
KR 7o~ BT R
FRH= R

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,




